

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 223 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 3. Vasárnap

Lázár Andor igazságügyminiszter ma délben ünnepélyesen megnyitotta a Virág, Gyümölcs, Bor Kiállítás és Vásárt

Ma délben a háromnegyed tízenegy óras gyorsvonattal érkezett Debrecenbe dr. Lázár Andor igazságügyminiszter, a város képviselője, hogy a kormány képviselőiben megnyissa a TIKAV területén megrendezett Virág-, Gyümölcs-, Borkiállítást és Vásárt. Az állomáson ünnepélyesen fogadta a minisztert a város vezetősége és törvényhatósága.

Dr. Lázár Andor igazságügyminiszter Fáy István főispán társaságában érkezett meg és a per-

ronon dr. Kölesy Sándor polgármester, Rásó István alispán, dr. Oláh Lajos táblai elnök, Jenei Sándor törvényszéki elnök, Lám Dezső főkapitányhelyettes, Zöld József h. polgármester és a törvényhatóság több tagja fogadták.

Az igazságügyminiszter barátságosan kezelt az üdvözlésre eléje siető urakkal és azonnal a várakozó autókhoz sietett, majd kíséretével együtt a kiállítás területére hajtatott.

Dr. Lázár miniszter a kiállításon

Az igazságügyminiszter a pálya udvarról egyenesen a kiállítási területre hajtatott. Kíséretében volt Fáy István főispán Dr. Kölesy Sándor polgármester és Rásó István főispán.

Az igazságügyminiszter pontosan 12 órakor érkezett a kiállítás területére, ahol a kertészegylet és és Gyümölcstermelő Egyesület tisztelettel élén Steinfeld István kormányfőtanácsos fogadta. A miniszter fogadtatására megjelentek a város egyházi, katonai és társadalmi előkelőségei a városi tisztviselői karral együtt.

A kiállítás főbejáratánál Steinfeld István kormányfőtanácsos üdvözölte a megjelent minisztert és a kiállítás megnyitására kérte fel. Az üdvözlő szavakra dr. Lázár Andor miniszter válaszolt szíves szavakkal.

— Nagy öröm számomra az olyan alkalom, amikor együtt lehetek választókerületem polgárságával. Most is őszinte örömmel jöttem ide, hogy a magyar föld értékes produktumainak kiállítását megnyissam.

A továbbiakban a miniszter a céltudatos munka eredményeiről beszélt s végül a kiállítást megnyitotta.

Steinfeld István kormányfőtanácsos, a kertészegylet elnöke ezután bemutatta a közönségnek a Kertészegylet és a Gyümölcsegylet

vezetőségét és a kiállítás rendezőbizottságát.

Az igazságügyminiszter és kísérete, valamint az ünnepélyes megnyitásra egybesereglett közönség azután megtekintette a virág, gyümölcs, borkiállítást és vásárt. A miniszter a legnagyobb megelégedéssel szemlélte végig a gyönyörű kiállítást és a látottak felett a legnagyobb megelégedését fejezte ki.

A nagy gyümölcspavillonban Fischer Agica, Fischer Jenő kormányfőtanácsos bájos leánykája néhány közvetlen üdvözlő szó kíséretében egy szép, nemzetiszínű szallaggal diszitett, gyümölcsestelt kosarat nyújtott át a miniszternek.

A miniszter több mint egy óra hosszat töltött a kiállítás területén s utána az Arany Bikában megtartott diszebeden vett részt, ahol számos pohárköszöntő hangzott el.

Badoglio tábornagy Budapesten

Pietro Badoglio olasz császári és királyi tábornagy, Addis Abbeba herege az olasz nagyvezérkar főnöke, Németországból jövet a bécsi gyorsvonattal tegnap délután Budapestre érkezett néhány napos magánlátogatásra.

Badoglio tábornagy fogadása, bár magánlátogatásról van szó fényes keretek között ment végbe. A keleti pályaudvar elé kivonult a Mária Terézia 1. honvédegyezred egyik diszszázada.

Az előkelő vendég fogadására megjelent Róder Vilmos honvédelmi miniszter, Rapaich Richárd, a

honvédség főparancsnokának helyettese, igen sok magasrangú katonatiszt és a honvédelmi minisztérium több vezető tisztviselője.

Olasz részről megjelent gróf Vinczi budapesti olasz követ vezetésével a követség egész tisztkara.

A tábornaggal együtt jött Mattioli alezredes, budapesti olasz katonatiszt és Palotte alezredes, olasz légügyi attasé, akik a tábornagy elé utaztak.

Badoglio tábornagy kíséretével a Dunapalota-szállóban szállott meg.

Ezen feltevés alapján a gyanu egy rovtomultu egyénre terelődött, aki már többször volt hasonló eseményekért elítélve.

Detektívek mentek ki a gyanúsított lakására, de az illetőt nem találták otthon. Hozzá tartozóinak bementése szerint már régebben

elutazott ismeretlen helyre. Ez a körülmény még gyanusabbá tette az illetőt a nyomozást végző detektíveknek és a bünyügyi osztály vezetője elrendelte a gyanúsított országos rádióközvetését. Nevét egyelőre a nyomozás érdekében titokban tartja a rendőrség.

Hitler a jövő tavasszal megy Rómába

Római német körökből származó értesülés szerint valószínűtlen, hogy Hitler még ebben az évben viszonzozza Mussolini németországi látogatását. Hitler római látogatása, amely ünnepélyességben semmivel sem marad el a berlini látogatás mögött, előreláthatólag

jövő év májusában, vagy júniusában zajlik le.

Más forrásból származó értesülések szerint viszont — főleg angol körökben — azt hiszik, hogy Hitler ez évben, október hó 28-án a Marcia su Roma ünnepén adja vissza a látogatást Mussolininek.

Szökött katonák voltak a Simonffy uccai padlásbetörés tettesei

Beszámoltunk tegnap arról a magyaránny padlásbetörésről, melyet ismeretlen tettesek követtek el özv. Berkovits Miksáné Simonffy ucca 7 szám alatti bérházában. A tettesek feltörték a bérházban lakó Berei Soó Rezső egyetemi tanár és Lux Arnold gyógyszerész lakásának padlását és onnan körülbelül 1500 pengő értékű ruha-

neműt elvittek. Az esetet bejelentették a rendőrségnek, ahonnan nyomban detektívek szálltak ki a helyszínre és hozzáfogtak a nyomozáshoz. Rövidesen megállapítást nyert, hogy a betörést ketten követték el és a talált nyomok alapján az a feltevés alakult ki, hogy a betörők szökött katonák lehettek.

Borzalmas vasuti szerencsétlenség két halottal

Ma reggel hat órakor rendkívül súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt Aliga és Lepsény között.

Egy gyümölcsező teherautó teljes sebességgel áttört a vasuti sorompót és belerohant az éppen abban a pillanatban odaérkező személyvonatba.

A teherautó teljesen összetört és a romok alól holtan húzták ki az autó két utasát, Jakab Sándorét és annak kislányát. Az autó soffitje is olyan súlyos sebeket szenvedett, hogy kevés remény van arra, hogy megtudják menteni az életnek. A szerencsétlenség ügyében a vizsgálat megindult.



Szatmáron most fejeződtek be a pótérettségi vizsgák, 85 jelölt közül a bizottság 41-et megbuktatott. A 29 magyar nemzetségi jelölt közül csak 9 ment át a vizsgán.

A VILÁG LEGNAGYOBBI PETRÓ-LEUMGÁZLÁMPA GYÁRÁNAK



debreceni fiókja
megnyit!

Világítás, főzés, sütés és ipari munkák petróleumgázzal.
DIJTALAN BEMUTATÁS.



Aladdin

Kereskedelmi RT.
fiókja
Ferenc József ut. 63.

Take Kuri Nomija császári herceg, a japán császárné nagybátyja az isei templom főpapja vesegyulladásban életveszélyesen megbetegedett. A súlyosan beteg herceg 62 éves. Az isei templomban őrzik a napistennő ékszerét.

Öt szobás

teljes komfortos ELSŐEMELETI lakás november 1-re kiadó Kosuth ucca 8 szám alatt.

A northwealdi repülőter fölött esőtörtőkön két angol katonai repülőgép összeütközött, kigyulladt és lezuhant. Három pilóta életét vesztette, a negyedik ejtőernyővel ki tudott ugrani és megmenekült.

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olesón készít

Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)



Szombat, vasárnap
Debrecenben először!
„KALÓZOK KINCSE”
Izgalmas, romantikus történet.
Kisérősláger:
„Hetenként egyszer láthatom”
Főszereplők: Perczel Zita, Vaszary Piri, Kabos, Salamon stb.
Előadások: szombaton 5, 7, 9, vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

HURKA: tüdős, véres, májas Bődétől

Séta a Virág- Gyümölcs és Borkiállításán

Lapunk első oldalán vezető cikkben számoltunk be arról hogy dr. Lázár Andor igazságügyminiszter ma délben ünnepélyesen megnyitotta a debreceni Virág-Gyümölcs és Borkiállítást a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Arumintavásár területén rendkívüli érdeklődés mellett. A kiállítást azóta állandóan tömegesen látogatják s ezek gyönyörködnek annak pompázó szépsége felett. Virágerdőben járnak a kiállítás látogatói s ami ott látható, azt nehezen lehet elfelejteni, olyan szép ott minden.

Kapós a Csokonai ásványvíz

A főbejáratától mindjárt jobbra állította fel a Városi Szeszüzet a Csokonai Ásványvíz pavilonját. A kitűnő debreceni hőforrásvíz poharaként 6 fillérbe kerül s nagyon sok fogy el belőle. A ma már a világhírű gyógyvizet nagyon szereti a közönség.

A Bőde-féle pároskolbász diadala

A kiállítást látogató közönségre kellemes meglepetés vár, mert a Bőde Gyula Hentesárugyár is pavillont állított fel a vásár területén. A kitűnő Bőde-féle pároskolbász párolgó illata már a belépés pillanatában vonza a pavilonhoz a közönséget. Természetesen mindenki pároskolbászt kér a fehérruhás, előzékeny alkalmazottaktól és rendkívül jó étvágyal fogyasztják el az olesó, de kellemes ízű henteskészítményt. Valóságos táborozásnak lehet nevezni azt a nagyarányu emberforgalmat, amit a kitűnő Bőde-féle pároskolbász csinál. El lehet mondani, hogy a Bőde-féle pároskolbász és

a többi készítmények a kiállításon diadalt arattak.

Szüret a kiállításon

Közvetlenül a Bőde-pavillon mellett került el a Wolf Lipót Fiai szőlőgazdaságának borkiállítása, amely igen kedves szüreti hangulatot varázsol a közönség elé. Zöld szőlővenyigékkal körülvett szőlőprésbe puttonnal hordják a kitűnő zamatos szőlőt és a közönség szemeláttára préselik a mézédés mustot, amelyből poharanként 10 fillérért kaphat mindenki. Mondani sem kell, hogy rekordforgalma van a mustnak s a közönség legnagyobb meglepedésére a poharak igen kiadósak. Ezenkívül természetesen a Szőlőgazdaság a legjobb borait is elhozta a kiállításra még a híres asszu is kapható poharanként is. A debreceni, ujléti, vámospécsi és tokajhegyaljai borok kisebb és nagyobb mennyiségben vásárolhatók és megrendelhetők a kiállításon. A poharankénti kimérésnél egy pohár bor 8 fillérbe kerül, az asszu poharanként 30 fillér. A Wolf Lipót és Fiai Szőlőgazdasága kiállításának messzehangzó sikere van.

A szőlőgazdaság részt vesz a gyümölcskiállításán is, ahol a szép gyümölcsök feltűnést keltenek.

A futóhomok csodái

A nagy Pavillonban állította ki vitéz Huszár Endre tábort eszperes martinkai huszonötoldos gyümölcskészíténeke meglepő szép termékeit. Néhány évvel ezelőtt még a gyümölcs helyét felverte a gyom és a forgószél repítette tovább a futóhomokot. Vitéz Huszár Endre a csaknem értéktelen területen rendkívül nagy anyagi ál-

dozatokkal és fáradtsággal gyümölcsöt létesített s a néhány évvel még terméketlen területen ma már valóságos oázis áll. A pár éves fákon csodálatosan szép gyümölcs terem s ezeket állította ki Huszár Endre tábort eszperes. A homoktengerben termett gyümölcsök közül az egészséges zamatos almák és körték rengetegében gyönyörködik a közönség.

Többkilós

szőlőfürtök

A nagy pavillonban többkilós szőlőfürtök keltik fel a közönség figyelmét, ezek a Rittersporn Miklós hajduvármegyei tb. tisztifőorvos szőlőgazdaságában termettek. Ezek a szőlőfürtökön egy-egy szem akkora nagy, mint egy teljesen kifejlett szilva, Rittersporn Miklós ugyanitt állította ki gazdaságának almáit is s a 12 fajta alma a legnagyobb dícséretet érdemli meg.

Gyönyörű rózsák birsalmásajtából

Altalános feltűnést kelt a kiállításon az a csodálatosan szép, művészi remekmű, ami birsalmásajtából van: néhány rózsza mindenféle pompázó színben. Guldán Adrien Lily iparművész a Mansz befőttkiállításával kapcsolatosan állította ki tüneményes birsalmásajtáit, amelyekben rózsák pompáznak és ezek a rózsák olyanok, mintha mindegyiket festőművész festette volna, illetve szobrászművész faragta volna ki. A művészi készítmények iránt a legnagyobb elismerés nyilvánul meg.

Debrecenben is terem füge

Debrecen Város Kertészetének Kiállításán a szép almák, körték, diók, naspolyák között hatalmas, ritkaságszámbamenő birsalmák és ami igen különleges ezen a kiállításon: kifejlett füge is látható. A Városi Kertészet gyümölcsei a nyulási telepen termettek. A faiskolai anyag kiállítása is mintaszerű.

Vigszinház

A legjobb magyar világsiker!
Aszlányi Károly rendkívül ötletes, kacagtató filmregénye:

Hét poton

Lilian Harvey és Willy Fritsch a főszerepekben

Előadások: 5, 7, 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

ÚJ
KISZOLGÁLÓ CÉG A
TAKARÉKOSSÁG
R. T. KÖTELEKÉBEN!

Tisztelettel tudatjuk mt. vásárlóközönségünkkel, hogy a mai napon kiszolgáló cégünk sorába lépett

VÁGÓ SÁNDOR

Férfiruha és nőikabát üzlete

Új cégünk kiszolgálását már meg is kezdte dusan felszerelt áruraktárát örömmel bocsátja mt. vásárlóink rendelkezésére a legelőzékenyebb kiszolgálás és legmértányosabb árak mellett.

Debrecen
Csapó ucca 10.

Az
**Arany Bika
Üvegterem**

vasárnap délután a

kávéház

kiegészítése.

Zenés üzsongák

rendes napi árak mellett

Kávéházi üzem!

**Már a templomban
is lopnak**

Dankó Lajos Bellegelő 241 sz. alatt lakó pénzbeszedő feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a tegnapi napon a Vámospécsi uton lévő Takács féle vendéglőben — miközben ő ott iszogatózott, az asztalon levő 160 pengőt tartalmazó pénztárcáját el-emelte. Mivel a vendéglő abban az időben igen forgalmas volt, a tettesnek a személyleírását sem tudta megadni. Dankó feljelentésére a rendőrség erélyes nyomozást indított a vakmerő tolvaj kézrekerítésére.

Vakmerő lopás a vendéglőben

Vakmerő lopás történt tegnap délelőtt a Szent Anna uccai római katolikus templomban. Az ajtózatosságát végző Leitner Edéné debreceni lakosnak az előtte lévő imapadról egy mezitlábás, rongyos ruhájú leányka ellopta a retiküljét. Az uriasszony csak későn vet-

te észre a lopást és nyomban fel-sietett a rendőrségre, ahol előadta panaszát. A retikülben kevés ap-rópénzen kívül két igen értékes rózsafűzér volt. A panaszos felje-lentésére a rendőrség megindítot-ta a nyomozást.

Az őszi és téli idényre
szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítek. Elterex és Rádiótex minták nagy választékban.

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI** uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

MOZI

VÉN BETYÁR

Wallace Beery amerika legna-gyobb jellemszínészének legújabb filmjét a „Vén betyárt” mutatta be tegnap az Apolló mozgó. A film meséje a már megszokott sablonos amerikai történet, de amit ez a színész kihoz a darabból, az a filmet jóval az átlag felé emeli. Wallace minden mozdulata termé-szeles, emberi játéka a kristálytisza művészet. Partnerei is jók. A rendezés zökkenésmentes.

A filmet gazdag kísérőműsorrall

mutatta be a mozgó. A Fox hira-dóban már láthatjuk a Hitler és Mussolini találkozásáról és Sanghai bombázásáról készült felvételeket.

**MFGNYITÓ DISZELŐADÁS
A CSOKONAI-SZINHÁZBAN.**

A Csokonai Színház tegnap este nyitotta meg ezidei jubiláris sze-zonját Katona Bánk Bán című da-rabjával. A megnyitó diszeldadást megelőzően a Himnusz hangjai csengtek fel, majd Cselle Lajos, dr Csobán Endre és dr Juhász Géza tartottak nagyszabású beszédet. Ezután Horváth Árpád színigazga-

Szegelönyösebb beszerzési lehetőség!

**Megbízható,
kényelmes,
előzékeny**

TAKARÉKOSSÁG
Kereskedelmi Részvénytársaság

**bevásárlási
rendszere!**

VÁSÁRLÁSI IGAZOLVÁNYOKAT ÉS FELVILÁGOSÍTÁST
készséggel nyújt a Takarékoság Rt. vezetősége Debrecen, Deák Ferenc u. 6.

tó kérte a közönség támogatását kulturális munkájához.

A Bánk Bán előadása mintaszere-rű volt, az új társulat drámai együttese kitűnően oldotta meg a feladatát. A darab szereplői igye-keztek valamennyien művészetük legjavát nyújtani. A Bánk Bánt e héten szerdán klasszikus bérletben fogja játszani a Csokonai Színház

Katona örökbecsű darabjának e-lőadása iránt, sajnos, nem nagy ér-deklődést tanúsított a debreceni közönség, pedig ez a darab az érdeklődést kétséget kizárólag megérdemelte volna.

**VILLAMOSOK A FILLÉRES-
GYORSHOZ**

Abból az alkalomból, hogy Deb-recen állomásról Budapestre f. évi október hó 3-án, vasárnap éjjel 1 ó 31 p-kor és 2 ó 48 pkor külön „filléres gyors” vonatok közleked-nek, az Egyetemi klinikáktól éj-jel 1 órakor és 2 ó 17 pkor külön villamos vonatot indítunk. Az első külön villamos vonat éjjel 6 ó 19 pkor, a második pedig éjjel 2 ó 36 pkor érkezik meg a Máv pá-lyaudvarhoz. Ezekben a külön vil-lamos vonatokon csak a kalauzok által árusított jegyek és a szabad-jegyek érvényesek. A „Filléres gyorsvonatok” folyó évi október 4-én hétfőn reggel érkeznek visz-sza és pedig az első 3 ó 28 pkor, a második 5 óra 37 pkor. Mind-

két filléres vonattól külön villa-mos vonatokat indítunk az Egye-temi klinikák felé. A 3 ó 28 p-kor érkező vonathoz csatlakozó külön villamos vonatokon csak a kala-uzok által árusított jegyek és a szabadjegyek érvényesek, az 5 ó 37 p-kor érkező vonathoz csatla-kozó villamos vonatokon azonban már mindenféle jegyek érvényesek. Debrecen, 1937. szept. 30.
Az üzletigazgatóság.

HIRDETMÉNY

Értesítem a közönséget, hogy a Tiszacségye egykei th. közut törzs-könyvi munkálatai elkészültek és azok Debrecen sz. kir. város mű-szaki ügyosztályában folyó évi szeptember hó 27-től október hó 25-ig közszemlére tételnek ki. A hitelesítési eljárás határnapjául f. évi október hó 25 napjának d. e. 9 óráját tűzöm ki s helyéül a vá-rosháza tanácstermét jelölöm ki. Esetleges felszólamlások emel-hetők ugyanott, a kiküldött hitele-sítési bizottság előtt.
Polgármester.

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium és gyamorsavtúltengés a termé-szetes „Ferenc József” keserűviz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszün-nek. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Szenzációs újdonságainkat: a

**Zoroczkói
menyasszony-t**

Dajka Margit, Jávor Pál, Kabos Gyula főszereplésével Mussolini németországi látoga-tása Berlinben és Essenben
Előadások: szombaton és vasár-nap 3, 5, 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN

Ma először! Wallace Beery új filmje:

Vén betyár

Egy bankból elrabolt 100 000 dollár izgalmas története
FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó. vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Ma délelőtt nyílt meg a Tikáv területén

Virág, Gyümölcs, Bor Kiállítás és Vásár

Belépődíj 40 fill., tanulóknak 20 fillér

HIREK

Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla d u 5 ó Csányi Gábor Kistemplomban d e 9 ó Kolozsváry Kiss László 11 ó Szenes László d u 5 ó Szenes László Kossuth uccai templomban d e 10 ó Harsányi András d u 5 ó Tamás Ferenc Árpádtéren d e 10 ó Tamás Ferenc d u 5 ó Nagy Dezső Ispótyban d e 10 ó Kulesár Dezső d u 5 ó Benkő Károly Homokkertben d e 10 ó Kovács József d u 5 ó Bitté Zoltán Kerekestelepen d e 10 ó Erdei Mihály d u 5 ó Bartha János Wolaffkatelepen d u 3 ó Zimányi József Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla d u 3 ó Orsy János Csapókerében d e 10 ó dr. Dancsházi Sándor d u 3 ó Bányai Zoltán Horthy közkházban d e 10 ó dr. Lencz G. Sándor Nyulason d e 10 ó Kiss Antal Jenő Egyeken d u 3 ó Siposs Imre Ebesen d e 10 ó Papp Géza Kösélyszegen d e 10 ó Váry László Kádárdüllőn d e 10 ó v Szabó Endre Téglaskertben d e 10 ó Birinyi János Nagyhortobágyon d e 10 ó Halász András Pallagon d e 9 ó Kiss Ferenc Hármashegyén d e 9 ó Bárdi Ferenc Lukaházán d u 2 ó Bárdy Ferenc.

A róm. kath. templomban:

Rendes szentmiserend 6. 7. 8. 9 órakor. Féltizkor nagymiséét tart dr. Beóthy György szentbeszédét mond dr. Lindenberger János. Délben 11 háromnegyed 12 fél 1 órakor szentmise. Kertségi kápolnában a következők mondanak szentmisét; Csapókerében Kummergruber Emil Homokkertben dr. Rasovszky Kálmán Nyilastelepen Kiss László Augusztia-szanatóriumban piaristya atyák Hajdusámszonban Novák Gyula Józsaán dr Szabó János. Eész nap szentségimádás délután 5 ó szentségbetétel. A beszédet Kiss László mondja.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
Olesón
Petriknél SZENTANNA-U 5

Füzetek és írószerek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

— SIRKÖVEK működől, gránitból homokkőből legolesóbban szerezhetők be a Debreceni Működőgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a. telepén.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.



SZEMÜVEGET
szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek. Ungár József látászerész és fotószaküzletében Debrecen, Széchenyi u 1 Takarékosági tag.

Hecht Bankháza sokan járnak, a szerencsére rátalálnak! Rendeljen levelezőlappal Budapest, Andrássy ut 3. —

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Szombaton operette bemutató:
SÁRGAPITYKÉS KÖZLEGÉNY
Vasárnap délután és este: Sárgapitykés közlegény.

Országos vásárok
Vasárnap október 3 Debrecen, Mezőberény, Senyeháza, Török-szentmiklós.

A világ legnagyobb petroleumgáz izzófénylámpa gyárának, a londoni Aladdin Industries Limitednek magyarországi leányvállalata fiókot létesített városunkban Ferenc József ut 63. szám alatt. A legmodernebb kül- és belföldi petroleumgázkészülékeket tartja raktáron díjtalan szaktanácsal szolgál és gondoskodik ilyen készülékek szakszerű javításáról is. A cég egyébként rádiók eladásával is foglalkozik.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szombat

4.15 Csité Károly meséje.
5 Mít kell tudnunk a zavarászűrők beszerzéséről és felszereléséről?
5.30 A BESZKÁRT dávárdája.
6 Hogyan készül a rádióélet?
6.40 Szántó Imre zongorázik.
7.10 Erkel Ferenc a kondorosi csárdában.
7.40 Sári Elemér és c-zenekara.
8.15 Az elesérelt ember.
10.10 Az országos frontharcos gyűlés megnyitó ünnepségének közvetítése.
10.50 A rádió szalonzenekara.
11.15 Táncelemezek.

Vasárnap

10 Református istentisztelet.
11 Egyháziének és szentbeszéd.
12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1.10 Egészségügyi kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 Mezőgazdasági jogszabályok.

3.50 Beszkárt-zenekar.
4.30 A barlangiakó és az állampolgár.
5: Bodán Margit énekel.
5.50 Elemisták között az iskolaéj elején.
6.30 Keleti Mária zongorázik.
7 Hunyadi Sándor esevegése.
7.30 Palló Imre énekel.
8 „Pénc beszél.” Vigjáték 3 felvonásban.
10.10 A rádió szalonzenekara.
11.10 Jávor Sándor jazz zenekara játszik.

Hétfő

10.20 Biedermeier elmélkedése a divatról.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó,
12.05 Fehér Miklós hegedül.
1 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.
4.15 A rádió diákkfőlorája.
5 Modern szerelem.
5.45 Böhm Marika zongorázik.
6.15 Gyalogosok az uttesten.

SZŐLŐBIRTOKOSOK FIGYELMEBE! Felhívja a városi adóhivatal az összes helybeli és vidéki szőlőbirtokosokat, hogy Debrecen város területéről származó ideitermésüket a szüretelési munkálatok befejezését követő 8 nap alatt a városi adóhivatalban (fogyasztási adóügysztaály, földszint) jelentsek be. A bejelentésnek a tulajdonos nevén és a szőlőterület fekvési helyén kívül még a hordók egyenkénti irtartalmát, valamint az egyes hordókban elhelyezett termelt bor pontos mennyiségét és a szüretelési munkálatok befejezésének időpontját kell tartalmaznia. A bejelentés elmulasztása jövedéki kihágási eljárás megindítását vonja maga után. Ugyancsak felhívja a városi adóhivatal a szőlőbirtokosokat és szőlőbérlelőket, hogy az általuk és háztartásuk tagjai által elfogyasztandó, valamint eslelétségüknek és munkásaiknak természetbeni járandóság címén kiszolgáltató saját termésű boraik után 50 százalékos fogyasztási adókedvezményt igényelhetnek. — Mindazon termelők felhívja tehát a városi adóhivatal, akik ezen kedvezményre igényt tartanak, hogy a fogyasztási adókat kezelő ügyosztálynál ezen kedvezményre vonatkozó igényüket ezidei természetmennyük bejelentése alkalmával, szóbelileg, egyidejűleg jelentsek be. Azok a szőlőbirtokosok pedig, akiknek szőlőbirtoka Debrecen város területén kívül fekszik miután a fogyasztási adókról alkotott szabályrendelet 19 §-a szerint az általuk termelt és Debrecen város területére behozott bormennyiségeket a behozattól szá-

mitott 24 óra alatt tartoznak bejelenteni, a fenti kedvezményt a behozattal bejelentéssel egyidejűleg igényelhetik. A kedvezmény igénylése alkalmával igazolandó a szőlőterület és a családtagok száma, továbbá bejelentendő, hogy a kedvezményt idej vagy előző évi termésű boraikra igénylik-e? A szüretelési munkálatok befejezését követő 8 napon tli kedvezményre vonatkozó igényléseket a hivatal helybeli termelőktől nem fogad el. Városi adóhivatal.

A „Csuklya és álare” című regényünk a mai nap folyamán anyagtorlódás miatt elmarad.



Prognózis:

Gyenge légáramlás. Változó felhőzet. Kisebb eső lehetséges. Az éjjeli lehülés némileg erősödik. A nappali felemelegedés fokozódik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen, Piac ucca 43 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!